



**RAPORTUL  
COMISIEI DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR PRIVIND  
PROIECTELE EDITORIALE FINANȚATE DIN TIMBRUL ARHITECTURII  
Sesiunea 9-11 martie 2018**

I. Comisia de contestații, aprobată prin hotărâre a Consiliului național, este formată din:

1. Dl. arh. Alexandru Panaitescu
2. Dl. arh. Cristian Gabor
3. Dl. arh. Liviu Dăescu

Potrivit prevederilor Normelor metodologice privind finanțarea de oferte culturale și proiecte editoriale din timbrul arhitecturii, aprobate prin Hotărârea Consiliului național nr. 2352 din 18.12.2017, membrii comisiei, reuniți în ședință pe data de 22 martie 2018, au procedat la alegerea președintelui. În urma votului, dl. arh. Alexandru Panaitescu a fost ales Președinte al comisiei.

II. Suma scoasă la finanțare pentru proiecte editoriale, sesiunea 9-11 martie 2018, aprobată prin Hotărârea Colegiului director nr. 121 din 22.01.2018, este de 700.000 lei, din care:

**400.000 lei pentru carte**  
**300.000 lei pentru reviste**

III. Numărul proiectelor editoriale depuse este de 28, din care 22 pentru carte și 6 pentru reviste. Numărul contestațiilor depuse privind proiectele editoriale este de 2, ambele pentru categoria *Carte*.

IV. **Argumentare**

**Contestațiile din CATEGORIA CĂRȚI**

- Contestația înregistrată cu nr. 553/21 03 2018, depusă de Asociația *Eu, tu și ei* privind **proiectul 25 - Elite unioniste din Focșani. Istorie și patrimoniu** – Comisia a analizat aspectele invocate în contestație, coroborate cu informațiile cuprinse în raportul și fișele de evaluare ale membrilor Comisiei de evaluare. Având în vedere prevederile Normelor metodologice privind finanțarea de oferte culturale și proiecte editoriale din timbrul de arhitectură, Comisia a precizat că aceasta nu are competența regulamentară de a pune în discuție deciziile de natură profesională ale Comisiei de evaluare, ci se poate pronunța doar pe aspecte procedurale, iar în acest sens, Comisia de soluționare a contestațiilor a constatat că nu a existat nicio neregulă procedurală.
- Adresa înregistrată cu nr. 555/21 03 2018, transmisă de arh. Toader Popescu privind **proiectul 14 – Gările Marii Uniri** - Comisia a analizat aspectele invocate în



adresă, coroborate cu informațiile cuprinse în raportul și fișele de evaluare ale membrilor Comisiei de evaluare, precum și în Cererea de finanțare a Asociației *Dar Development*. În urma examinării tuturor documentelor, Comisia a constatat existența unei neconcordanțe între afirmațiile din scrisoarea arh. Toader Popescu, conform căreia acesta nu a fost contactat de autorii proiectului sus-menționat înainte sau după depunerea proiectului, nu și-a dat acordul cu privire la implicarea în acest proiect și nu are intenția de a participa la desfășurarea sa, pe de o parte, și informația din Cererea de finanțare, pe de altă parte, în care arh. Toader Popescu apare drept coordonator arhitectură/autor pefață.

În consecință, Comisia de soluționare a contestațiilor a decis retransmiterea proiectului spre reexaminare Comisiei de evaluare, considerând că precizarea incorectă a numelui arh. Toader Popescu drept coordonator al părții de arhitectură a proiectului a influențat evaluarea Comisiei, luând în considerare prevederile Art. 14, alin. (1) - Criterii de evaluare, punctul d) C4: Performanța și credibilitatea autorului/autorilor sau coordonatorului/coordonatorilor - 20%, precum și punctul c) C3: Performanța și credibilitatea editurii/redacției -10%.

Str. Pictor Arthur Verona  
nr. 19, 010312 București,  
România

T: + 40 (0) 21 317 26 34

F: + 40 (0) 21 317 26 35

E: [office@oar.archi](mailto:office@oar.archi)

W: [www.oar.archi](http://www.oar.archi)

Președinte,

Arh. Alexandru Panaitescu



Membri,

Arh. Cristian Gabor

Arh. Liviu Dăescu